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ІМІТАЦІЙНЕ МОДЕЛЮВАННЯ РЯТУВАННЯ ПОСТРАЖДАЛОГО З ТРЕТЬОГО 

ПОВЕРХУ З ВИКОРИСТАННЯМ ПОХИЛОЇ ПЕРЕПРАВІ ЗА ДОПОМОГОЮ НРВ-1 

 

В доповіді пропонується імітаційна модель рятування постраждалого з третього 

поверху з використанням похилої переправи за допомогою нош рятувальних 

вогнезахисних (НРВ-1), з використанням мережевої моделі. Імітаційна модель 

представлена на рисунку 1. Початком є команда старшого начальника «Відділення, до 

рятування постраждалого з третього поверху з використанням похилої переправи за 

допомогою нош рятувальних вогнезахисних  приступити!», закінчується модель подією 

«Відділення шикується біля пожежно-рятувального автомобіля». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рисунок 1 – Імітаційна модель рятування постраждалого з третього поверху з 

використанням похилої переправи за допомогою нош рятувальних вогнезахисних 

 

Дослідження даного процесу проводилися під час занять з пожежно-рятувальної 

підготовки з курсантами Національного університету цивільного захисту України, де були 
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середньоквадратичне відхилення,  
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після чого були отримані основні параметри мережевої моделі. Для визначення 

критичного шляху імітаційної моделі були розраховані значення математичного 

очікування (3) та дисперсії критичного шляху (4). 
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Тоді середньоквадратичне відхилення критичного шляху буде дорівнюватися 

  8,74кр L с. 

Критичним в імітаційній моделі рятування постраждалого з третього поверху з 

використанням похилої переправі за допомогою НРВ-1 є шлях дій другого та третього 

номера, які фактично всі дії виконують разом, тобто на них буде найбільша затримка часу. 

Тому для підвищення ефективності розглянутого процесу необхідно другим та третім 

номером ставити рятувальників, які пройшли курси з висотної підготовки та ефективно 

вміють працювати з рятувальними мотузками та висотно-рятувальним обладнанням. 
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